
Механические волны
Типы волн
• круговые - распространение по нормали

Фазовая скорость: (в случае дисперсии): скорость перемещения фазы волны
Групповая скорость: Скорость распространения волнового пакета

Продольные волны в стержне
стукнем молотком по стержню и выделим кусочек [x, x+ dx]. смещение: [u(x), u(x+ dx)].
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Волны в жидкости и газе
Для опреденённости поместим газ в цилиндрическую трубу. Снова выделяем кусочек...
Волны сразу же будут только продольные. dP = −σ =⇒ dm∂2u
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Где c - скорость распространения волныыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыы

поток энергии в бегущей волне
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